



Broj: 06-06-2-569-2/20

Vanjskotrgovinska komora BiH i Adizes South East Europe (ASEE)

Vas pozivaju na radionicu:

„Šta nam je činiti?”

koja će biti održana online putem Zoom-a
22.04.2020. godine s početkom u 13.00 sati

Zašto doći?

Ponovo se nalazimo u situaciji da u praksi testiramo jasnu i poznatu teorijsku postavku – da promene oko nas izazivaju probleme koje rešavamo, svesno uvodeći nove promene. Ovaj put promene koje uvodimo moraju biti takve da obezbedimo kontinuitet rada sa klijentima i da brinemo o zdravlju.

U ovim neuobičajenim danima i nedeljama, koji su ispred nas, ukazala se i neuobičajena prilika – da, brinući o sopstvenom i zdravlju naših saradnika, brinemo i o organizacionom zdravlju. Sebe da sačuvamo, a kompaniju i zaposlene pripremimo za sledeći period kada će doći vreme za novi ciklus rasta.

Želimo da razmenimo mišljenja i da izvedemo zaključke na koji način je najbolje da se suočimo sa kriznim periodom i mogućim posledicama po naše poslovanje. Imaćete prilike da po svakom od ključnih poslovnih podsistema čujete savete i ideje među kojima je, verujemo, većina primenljiva na gotovo svako preduzeće. Predlažemo on line diskusiju, tokom koje će učesnici nakon uvodnog dela diskutovati unutar manjih grupa, a zatim će se izvoditi zaključci tokom zajedničke plenarne on line sesije.

Cilj:

Cilj je da sagledamo novonastalu situaciju po ključnim parametrima i da izvedemo zaključke koji su primenljivi u kratkom roku, a koje će preduzećima pomoći da se suoče sa krizom i pripreme za budućnost.

Ciljna skupina: preduzetnici, direktori, menadžeri

Osnovne teme:

1. **Uvodna diskusija** (25 min) – Učesnicima će biti predstavljen koncept i struktura diskusije, koja se fokusira na četiri ključna podsistema u preduzeću koja se odnose na odnose sa klijentima, transformaciju poslovanja, odnose sa zaposlenima i finansijske faktore.
2. **Panel diskusije** (45 min) – Učesnici će biti podeljeni u grupe (u online sobama), gde će imati priliku da razgovaraju o izazovima sa kojima se suočavaju i da dele svoja iskustva u odnosu na definisana pitanja. U svakoj sobi, odnosno skupini, jedan od učesnika će hvatati beleške i pokušati da u ime grupe objediniporuke, ali i pouke i savete.
3. **Plenarna diskusija** (45 min) - Poslednja online sesija ponovo uključuje sve učesnike i tokom nje predstavnici svake sobe (grupe) predstavljaju svoja zapažanja i zaključke u odnosu na zadate teme. Ona služe kao osnova za finalnu diskusiju i izvođenje zaključaka i preporuka. Planirano je da se ova sesija snimi i da bude raspoloživa svim učesnicima kao finalni materijal nakon ovog skupa.



Fasilitatori:

Boris Vukić

Partner i jedan od osnivača Adizes SEE i Senior Associate Adizes Institute, USA, na kojem je 1995. sertifikovan za vođenje organizacionih promena. Iskustvo u ovoj oblasti sticao je radeći sa klijentima pre svega u regionu Jugoistočne Evrope, ali i sa internacionalnim klijentima Adizes Instituta. Uža specijalnost i poseban interes su mu kompanije koje prelaze sa preduzetništva na profesionalni menadžment i osnivači koje žele, hoće ili moraju da postanu lideri svojih kompanija. Autor je knjige „Apokrifi menadžmenta“ u kojoj je na originalan način pojasnio i opisao mnoge teme savremenog menadžmenta i prve knjige na našim prostorima koja sa praktičnim savetima daje preporuku kako izvršiti tranziciju vlasništva i operativnog vođenja sa prve na drugu generaciju u porodičnim kompanijama „Osnivači, naslednici, menadžeri“

Hrvoje Bogdan

Partner i direktor Adizes South East Europe, Adizes senior associate, predavač i konsultant u području upravljanja promenama, rukovođenja zaposlenima, prodajnih i soft skills veština za menadžere i zaposlene. Od 2005. Hrvoje uvodi Adizes metodologiju u internacionalnim i domaćim kompanijama kroz predavanja, konsalting i treninge. Više od 10 godina menadžerskog iskustva u internacionalnim kompanijama, pruža Hrvoju realnu perspektivu koju unosi u svakodnevni angažman. Kroz seminare i treninge deli iskustvo u području upravljanja promenama, rukovođenja zaposlenima, upravljanja učinkom zaposlenih, prodajnih i različitih "mekih" veština za menadžere i zaposlene.

Online sesija traje od 13.00 do 15.00h

Neophodno je od strane učesnika: Računar sa stabilnom internet vezom

Kotizacija je besplatna.

Više informacija možete dobiti na tel: 033 566 200 ili 566 201

Više o Adizes Institutu pogledajte na <http://dev.adizes.com/> te na <http://www.asee.biz>.

Dr.sci. Elma Kovačević-Bajtal

Direktor Sektora za edukaciju